arat 9a¢ a7 | biot savart law in hindi, 97,
iR

Sid fehelt aTeten IR A fagld arT yanfga &t St 8|

dt ATeTeh oh IRT SR Gk & I= 81 ST & | St 9T §aE ik oh &f I91ah g | [SIgiv gRTaTe! areieh IR
31Ichl TN GIRT JerchI &3 AT 37eg foham| 3R Uk o Ud fowarn, fOrd st @aé e svgd 81

Tt dad A -

AT It aUT WA A dahig & WR fohg Y T o 1 gRT IdmT, foh Rt aRraTe! aretes & sredier
(®ter fgwar small elements) A2 & HRUT IUF Jechld &3 T A A I1al IR R ST 8|

a1t gaé fm



(i) eIk & AB, ITeieh H UaTfed fagld 9RT i o STIehATIUTd! 8idT 81 37

AB i

(ii) JerhIT & AB, 3TisT hl FalTs AL h STIShATIUTC BidT &1 37d:
AB o« AL

(iii) erehI &3 AB, 31eyisr ¥ foig P el e areft a1 g1 Sreyisr &t dars & off< - ahlur &l s1(sine) &
SIISRATITTC BIdT g1 31d:
AB « sinB

(iv) Jerchra &3 AB, 31euisr ¥ foig P & sfta &t gt o af o HehaTurd! gtar 81 ora:

1
ABocrz

39 IRY AT &l A R

1AlLsinb

AB 5

29 oY ol g1 a1t Yad g ohgd €1 afe areter arg sryar fAaia & ¥ g, a« It da¢ fAaH 39 uaR
forar S|
Ko tALsind

AB = —
4 r2

T8t o ot fafd i foegasiierar sad &1 39ent 9 41t x 1077 Fe/TtaR? giar g1

At Yaé AT &1 g -

I Yo AT & ATIR YRIET6! ITeieh R gahig & = a1t iR AR hear 81 dt dadhia &
iALsinf

r

AB

ATeren a1y Stera fata & g & 99 Jada &=

AB — &iAﬁsinB
dr 12
g A &1 a1t 9a< fAaH o1 G shgardT g

frafa & gaepafterar &1 am=e :-



It Yaé e B SIIehATATdT Fadich po @t Jaeniierar ed & | JeaehfierdT a1 JH 411 x 1077 g /TftaR?
giargl s gaé Faa s g @

1Alsind
AB =20
dr 72

gfe | SR F 3R AL d21 r Hiex 7 1, at JaensiicerdT o1 ATseh =g/ TiueR? a7 der/TfuaR-Hiex g
M.K.S. ugfd & JaensiierdT s1 Ames fhuT-Hiey/Sdhe?-Uiuar? giar |

Yaepefierar o1 fasdia 9= :-
B &iAEsinG
oAb = Ar 72 9

gt gaehefiedT 1 ATk e /dfteR? giar &1 at

GerehafterelT po = ﬁ%

. fpur—iex /b e?
gerenefierar g = AR

GeensfierdT g = fopuT-Hiex /Sehs2-vfoar 2

31a: gerpefierar po o1 fadfia g3 [MLT2A2] giar &





